

Что такое толерантность

познавательно-игровой час

16 ноября в Репнинской сельской библиотеке состоялся познавательно-игровой час «Что такое толерантность?». Библиотекарь Ермакова Татьяна Анатольевна рассказала учащимся об истории возникновения



международного дня толерантности, объяснила, что обозначает термин «толерантность», какими чертами должен обладать толерантный человек. Затем попросила детей ответить на вопрос:

«считают ли они себя толерантными людьми?» и предложила проверить это с помощью несложных упражнений.

Упражнение

«КОМПЛИМЕНТЫ»: по очереди ребята рассказывали о положительных качествах одного из своих товарищей. Вспомнили хорошие черты каждого, потом обсудили, что нового узнали друг о друге,



были комплименты одинаковыми или разными? Сделали вывод: каждый человек неповторимый. Если бы мы были все одинаковыми-жить на свете

было бы просто не интересно. Игра «Волшебный микрофон» показала, чем дети увлекаются, о чем мечтают. Учащиеся сделали вывод, что нужно проявлять внимание к людям, сравнивать его интересы со своими, учиться



жить, не ущемляя как своих интересов, так и интересов других людей.

В завершении мероприятия все получили вырезки из журналов с изображением людей разных

национальностей и ответили на вопросы: что общего у всех этих людей, чем они отличаются.

Дети активно включились в игру и сделали коллаж-стенгазету из этих вырезок и подвели итог: мы должны уважать индивидуальность каждого человека, потому что мы все



люди, у нас есть различия, но каждый из нас нужен всем остальным.